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MAMA JE IMELA 12 GOB. NEKAJ JIH JE PORABILA ZA GOBOVO JUHO.
SEDAJ IMA SE 7 GOB.
KOLIKO GOB JE MAMA PORABILA ZA GOBOVO JUHO?

AXRERXRXX KKK

oocovoe MAMA JE ZA GOBOVO JUHO PORABILA 5 GOB

52

OTROCI SO SPUSTILI 9 ZMAJEV. NEKAJ JIH JE OBTICALO
NA DREVESU. V ZRAKU JE SE 7 ZMAJEV.
KOLIKO ZMAJEV JE OBTICALO NA DREVESU?

Racun:

oocovor: NA DREVESU STA OBTICALA 2 ZMAJA

ZMANJSEVANEC JE 17, RAZLIKA JE 10.
KOLIKSEN JE ODSTEVANEC?

17-7=10

Racuk:

oocovoe ODSTEVANEC JE 10

KOLIKSEN JE ODSTEVANEC, CE JE ZMANJSEVANEC ¥4,
RAZLIKA PA JE 97

e 14-5=9

oocovoe:  ODSTEVANEC JE 5

IS5CEM ZMANJSEVANEC

16 -5 =11 —> RAZUKA
ZMANJSEVANEC ODSTEVANEC
PREJ POTEM
LINA JE IMELA 1Z PERESNICE JE VZELA
V PERESNICI 1BARVICO, SEDAJ JE
NEKAJBARVIC. VPERESNICI

| 11BARVIC. i‘

KOLIKO BARVIC JE BILO V PERESNICI?
wan 12 = 1 =11

oocovor: V PERESNICI JE BILO 12 BARVIC.

PREJ POTEM
CRT JE IMEL V SKATLI NEKAJ 1Z SKATLE JE VZEL 4 BONBONE.
CCOKOLADNIH BONBONOV. SEDAJ JEV SKATLI
12 BONBONOV.

KOLIKO BONBONOV JE BILO V SKATLI?
w16 - 4 = 12

oocovos. V SKATLIE BILO 16 BONBONOV.
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ODSTEVANEC JE 10. RAZLIKA JE 8.
KOLIKSEN JE ZMANJSEVANEC?

- 18-10=8
oocovor: ZMANJSEVANEC JE 18

KOLIKSEN JE ZMANJSEVANEC, CE JE ODSTEVANEC 7, RAZLIKA PA 57

o 12-7=5
ovcove ZMANISEVANECIE2

SANJA JE NARISALA NEKAJ KORENCKOV. 12 JIH JE POBARVALA.
NEPOBARVANIH JE OSTALO 8 KORENCKOV.
KOLIKO KORENCKOV JE NARISALA SANJA?
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i 20-12=8
oocovoe SANJA JE NARISALA 20 KORENCKOV.
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PRVI SESTEVANEC JE 9. DRUGI SESTEVANEC JE 4.
KOLIKSNA JE VSOTA?

e 9+4=13
oocovs. VSOTA JE 13

KOLIKO DOBI3, CE OD VSOTE ODSTEJES 72
wn — 13-7=6
oocowr: DOBIM 6

ZMANJSEVANEC JE 14. ODSTEVANEC JE 6.
KOLIKSNA JE RAZLIKA?

e 14-8=8

e RAZLIKA JE 8





